



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

**Завершены следственные действия в отношении бывшего начальника ГУ МЧС России по Вологодской области, обвиняемого в превышении должностных полномочий**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника ГУ МЧС России по Вологодской области по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, обвиняемый, являясь начальником ГУ МЧС России по Вологодской области, подписал в 2011 – 2013 годах акты сдачи-приемки работ, акты приема-передачи оборудования по государственным контрактам на создание комплексной системы природно-техногенной безопасности жизнедеятельности населения и территорий на примере Вологодской области (далее - КСБЖ), хотя необходимый объем работ, предусмотренный



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

государственными контрактами, подрядчиком не выполнен. Также недопоставлено оборудование на общую сумму 38,6 млн рублей.

Согласно заключению технической судебной экспертизы, система (КСБЖ) как единый комплекс отсутствует, и обеспечить выполнение требований, целей и задач, установленных в технических заданиях к государственным контрактам, в полном объёме не способна. Следователи пришли к выводу, что в результате преступных действий наступили тяжкие последствия в виде значительного материального ущерба, причиненного в сумме 355 млн рублей.

В настоящее время обвиняемый и его защитник ознакомились с материалами уголовного дела. В ближайшее время уголовное дело будет направлено для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и дальнейшей передачи в суд для рассмотрения по существу.

07 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1185561>